

出租沧县姚官屯30亩硬化场地
通水电,大车进出方便,可分租,适合停车场、租赁站、堆场等。
联系人:陈先生 电话:18032720773

献县菜农捐菜引来更多爱心

志愿者帮卖5万公斤白菜5000公斤萝卜

本报讯(记者 姚连红 通讯员 刘锡祥)近日,献县菜农张艳福家种的白菜和萝卜成熟后无法收获。在志愿者帮助下,她家的5万公斤白菜和5000公斤萝卜被销售一空。

11月初,献县陌南镇新北峰村的菜农张艳福看着地里丰收的白菜和萝卜,却高兴不起来。不久前,张艳福的丈夫不慎摔伤骨折,卧病在床。地里的蔬菜收不了,夫妻俩心急如焚。

“既然卖不出去,不如捐给有需要的人。”张艳福是一名志愿者,经常参加公益活动。于是,她收了一车娃娃菜和一车白菜,分别免费送给了献县雨花敬老服务中心和爱心社。

张艳福爱心捐菜的行为引起了献县巾帼志愿服务队负责人刘素青的注意。刘素青得知张艳福家的情况后,发出“爱心买菜”的倡议,号召爱心人士购买白菜和萝卜,帮张艳福渡过难关。他们组建爱心销售微信群,转发微信朋友圈。一时间,消息



志愿者帮张艳福收菜

传遍小城,求购电话响个不停。

很快,众多爱心人士聚集起来。一家食品批发部的负责人王怀和爱心人士郭艳涛、陈春辉义务出车,负责拉菜、送菜。从菜地到县城30多公里的路,他们一天要往返多次。他们自己既装车又卸车,忙得汗流浃背。

爱心人士董先生开车到地里,买走一车白菜。爱心人士刘景利购买了1000多公斤白菜。他说,自己吃不完,可以把菜再送给更需要的人。

爱心人士卢女士购买了1300公斤白菜,并给了双倍的价钱。被张艳福退回后,她又多给了100元,但仍被张艳福拒绝。张艳福说,大家买菜已经是对她最大的支持了,不能多要钱。

几天时间,张艳福家5万公斤白菜和5000公斤萝卜全部被“抢”空。“这么多素不相识的人义务帮忙,我都记在心里了。”张艳福感动地说。她说,以后要继续做公益,去帮助更多的人。

孟村回族自治县赵庄子村

土地成“股份” 村民喜分红



本报讯(记者 刘冰祎 见习记者 刘学超)11月17日上午,孟村回族自治县牛庄乡赵庄子村举办分红大会。村党支部领办的股份经济合作社盈利了,200多名土地入股的村民收到了每亩地349.5元的分红(上图)。

当天上午,赵庄子村举办分红大会。村委会工作人员布置好展台桌椅,摆放好村民入股信息登记表,旁边放着一摞摞现金。分红开始后,大家在桌子前签字、摁手印、领分红……天气寒冷,但现场气氛火热。

“我家人股了6亩多地,这次拿到了2313元分红。”刚刚领到分红的村民侯洪义笑得合不拢嘴。“以前家里的地我们自己种,

村集体流转土地后,我就入股了两亩多。我不用操心种地,还有时间出去打工、做生意。”村民赵金强握着“还热乎”的960元钱开心地说。

去年,赵庄子村积极响应盘活土地资源、壮大村集体经济、增加农民收入的相关政策,由村党支部领办股份经济合作社,将村里的闲置土地集体耕种。村民利用土地入股合作社,除了得到每亩地600元的流转费以外,每年还能以分红的形式领取多出的收成。大家踊跃入股,村里可耕种的1800亩地里,村集体流转了1550亩。

村党支部书记赵立华说:“我

们与专业公司合作,引进科学种田方法,进行小麦、玉米轮作种植。无人机、泵机这些先进设备也轮番‘上岗’。村里大部分都是盐碱地,经过科学种植,这些地的产量也得到了提升。”

经过一年的经营,村民的腰包鼓了,村集体也通过合作社获得了近30万元的集体积累,为日后村里设施建设、村民活动、扶危助困等提供了一定的资金保障。村里修了路,装了路灯,文娱活动也多了起来。

扫码看视频 新闻料更多

领到分红款,村民们个个兴高采烈……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



沧州市“市县人民医院联盟”成立



本报讯 11月19日,沧州市“市县人民医院联盟”正式成立(上图)。

成立仪式上,由市人民政府牵头,与各县(市、区)人民医院结成合作联盟。联盟成员单位授牌及联盟成员单位名誉副院长聘任仪式同时举行。据了解,市人民医院多年来认真肩负区

域医疗合作的重要职责。联盟成立后,市人民医院将通过管理、技术“双输出”,和联盟医院真正实现全方位对接、全方面合作,不断提升联盟成员单位高质量发展,为沧州百姓提供更加优质、便捷、高效的医疗服务。

杨惠麟 邢燕

围挡遮住眼 车子撞护栏

市区一女子腿部骨折住了院

本报讯(记者 孙亮)前几天,家住市区的方女士被电动自行车上的动物造型围挡遮住了视线,不慎撞上护栏导致腿部受伤。

日前,市民方女士在网上购买了一款小熊造型的围挡,安在了电动自行车上。这款围挡比较长,孩子能钻到围挡里,并且可以透过围挡上的透明塑料布看到外面。

11月13日晚上,方女士骑电动自行车出去买东西。她行至解放西路一处路口拐弯时,围挡一下子被风吹起来。方女士被遮住脸,顿时什么也看不见了。她心里一慌,不小心拧了电动自行车上的加速装置,一下子撞上了护栏。

方女士重重摔在了地上,腿

部受伤动弹不得。一名好心路人拨打了“120”。急救车把方女士送到医院。经过检查,方女士小腿轻微骨折,需要住院治疗。

交警一大队的民警提示,在电动车上安装围挡有一定的安全隐患,尤其是一些异形围挡容易遮挡驾驶人的视线,从而引发交通事故。



近日,河北银行沧州分行营业部工作人员走进市第一幼儿园开展“小小银行家,点亮大梦想”活动,培养孩子们正确的消费观。

崔春梅 摄